

“最美”逆行者之- 我的爸爸妈妈

2020年的春节被一场突如其来的疫情弄得人心惶惶。爸爸妈妈每天都看新闻，关注这场新冠疫情的进展。

春节过了6天之后，我的爸爸主动报名加入志愿者，连续2个通宵（0点到6点）去G2花桥收费口测温，爸爸值完第一个班回来看着就很疲惫，但是爸爸一句抱怨的话也没有说，白天处理工作上的事情，晚上又要连轴转去道口接着值班！我的爸爸是一名共产党员，爸爸说，在这个时候，他和妈妈都要抢先为守护上海尽自己的一份绵薄之力！

懵懂的我也想加入他们，但是爸爸说：“你为上海做出最大的贡献就是待在家里，你可以负责监督我们家庭里每个成员如果出门必须要戴口罩，尤其奶奶，然后他们回家后监督他们勤洗手，做得到吗？”我大声的说：我做不到！

我的妈妈是嘉定区真新卫生服务中心医院里的一名工作人员，医院里安排他们轮流去道口执勤，为守护上海的口岸尽职尽责！妈妈被安排至花桥、朱桥及外冈道口收费站的道口测温，当时正值返沪高峰，妈妈的工作可能更辛苦！爸爸说，道口测温的人员要将近7个小时不吃不喝不上厕所，露天站着为每一辆汽车内的人员测温！而且现在防护设备来不及跟上，为了节约物资，初期执勤的时候，妈妈要穿着雨披，用游泳眼镜替代护目镜，冲上第一线守护家园勇抗“冠”！有一次妈妈被安排至太仓上海交接处执勤，连续工作9小时以上，为道口通过的群众测温、登记、填写健康云上的信息，一旦有任何可疑人员及时上报，参与抗疫第一线，妈妈早上五点半出门，晚上七点才回到家，为了节约时间妈妈9个多小时没有喝水和上厕所。妈妈都那么辛苦，可想而知在武汉第一线的医生和护士们有多大的压力，多艰辛才能挺过来！

自从疫情发生以来，爸爸妈妈轮流去道口执勤，爸爸还报名参加社区志愿者，每一个周末都去居委会帮忙，有时候是被安排至重点地区返沪居家隔离的人们家里去登记信息发放物资，有时候是站在小区门口负责测温和登记！所以周末都是奶奶在陪我，我很想我的爸爸妈妈，可是他们却很忙碌，为守护上海出自己的一份绵薄之力！我心疼他们之余也为他们感到骄傲！

没有一个冬天不可逾越，没有一个春天不会来临，我们相信，疫病与灾难都会成为岁月的尘埃，只要我们守望相助，共战疫情！相信迎接我们的是这被疫病肆虐过的冰冷土地下即将破土而出的“春天”！

江桥小学一五班
陈昕蕾